第2５回さがみ自然フォーラム　冊子用原稿作成要領

下記要領でWord文書を作成し、事務局宛
電子メール：nacs-kana-office01@eco-kana.org　または磁気データで送ってください。

各団体の紹介や展示予定内容を1ページ（天地左右余白２０mm）に割り当ててお送りください。

（提出１１月２９日（土）締め切りとします。：提出後の訂正、差し替えは１２月６日（土）まで）

●活動（研究）報告　入稿項目　

1． 表題　
2． 団体名・所属名等
（ここまで　冒頭の３行を使用してください）
３．本文
　　　団体紹介、活動紹介など、図表を含めて記載。　10.5ｐｔ　
　　　画像、図表は本文中に組み込んでいても　別ファイルとして添付してください。
必ず1ページ（天地・左右余白20㎜）以内に収まるように配置し、末尾に執筆者名を記入してください。
　　　PDFのみの入稿は不可です。

　貴団体の保全対象や行っている活動が、気候変動の影響を受けていると思われる事項について、可能であれば記載に含めていただきたいと思います。（必須ではありません）

４．図表について
　　図表には、キャプション（題　または短い説明）を必ずつけてください。
　　生物の写真は、必ず天地の指定をしてください。

　　画像はjpg、１枚あたり容量　600kbぐらいまで。画像縮小方法が分からない場合は相談に応じます。
　　表は　Excelでお願いします。

不明な点は下記にメールでお問い合わせください。
　nacs-kana-office01@eco-kana.org
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